

## PROCES-VERBAL

Incheiat azi 25.07.2019 cu ocazia sedintei ordinare a consiliului local Ghilad.

Dintre cei 10 consilieri locali în funcție, 7 sunt prezenți. Sunt absenți dl. Consilier local Neamțu Marcel Florin, Vițan Ovidiu Eugen și Vedinaș Maria.

La sedinta participa dl. Primar, dl. Secretar.

Dl. Secretar precizează că potrivit regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local Ghilad, președinte de ședință este dl. Hering Cristian Ionel.

Dl. Secretar da citire procesului verbal incheiat cu ocazia sedintei consiliului local din 27.06.2019, după care întreaba consiliul dacă sunt obiecțiuni cu privire la redactarea procesului verbal.

Nefiind obiecțiuni, procesul verbal se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na. Președinte de sedinta dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărare privind aprobarea rectificării(1) bugetului local pe anul 2019  
După prezentare Dl. Președinte de sedinta întreaba consiliul dacă sunt propuneri de completare a ordinii de zi și întrucat nu sunt solicitări de modificare a OZ, OZ se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi :

### Se trece la pct. I de pe ordinea de zi :

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărare privind aprobarea rectificării(1) bugetului local pe anul 2019 .

După prezentare, dl. președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și îi acordă cuvântul d-lui primar care precizează :

« -Am transferat de la un capitol la altul. Le-am dat 50 mii lei la grădiniță ca să facă modificările necesare și să obțină autorizația de funcționare. După noile norme PSI am fost nevoiți să schimbăm geamuri, uși, plăci de rigips pentru că nu mai corespundeau din pct. De vedere al dimensiunilor sau a timpului de rezistență la foc. Am prevăzut bani pt. dotarea centrului de natație cu camere de luat vederi, robot pentru curățire pe fundul bazinului, un foraj+bransament aferent,plata energiei electrice, soluții pentru apă, urmând să plantăm și plante ornamentale, pomi și tui». »

Dl. Președinte de ședință îi acordă cuvântul d-lui c.l. Isfan Gheorghe Cornel care întreabă :

« -Centrul de natație se va da în administrare cui va ? »

Răspunsul d-lui Primar :

« -Timp de 5 ani trebuie să ne ocupăm noi, după aceea pot fi angajate două persoane care să se ocupe și vor putea fi stabilite și taxe. »

Dl. Președinte de ședință îi acordă cuvântul d-lui c.l. Coza Cornel care întreabă :

« -La bazin pot veni numai copii de la școala din Ghilad sau pot veni și cei de liceu ? »

Răspunsul d-lui Primar :

« -Din buget sunt plătiți instructori pentru copii de la școala din Ghilad care vor să învețe să înoate. Dar îi primim și pe cei mai mari și pe cei de la grădiniță în bazinul mic, dar în alt interval orar.Bazinul este semiolimpic , cu adâncimea de 1,35 m iar cel mic are adâncimea de 0,60 m. »

Întrucât nu sunt alte solicitări de înscriere la cuvânt, dl. Președinte de ședința supune la vot proiectul de hotărâre , care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Întrucat nu sunt alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl. Președinte de ședința propune încheierea ședinței, propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Secretar,  
Cătana Ion Jean

Președinte de ședință,  
Hering Cristian Ionel